
水についてのアンケート報告

受付期間：  2012年5月2日（水）～5月9日（水）午前10時
対象： MUJI.netメンバーの方
所要時間：  約10分

アンケート回答人数：4327（N=4327）

水についてお聞きます

Q1. 普段の飲み水や料理の水はどれですか。（複数回答可）
割合

水道水 3590 83.0%

ペットボトル（含む宅配）などを購入する 1747 40.4%

井戸水や湧水 193 4.5%

その他 339 7.8%

計 5869

N=4327

Q2-1. Q1で「水道水」を選ばれた方にお聞きします。
水道水は生水を飲みますか。

割合

浄水器を使って浄水して飲む 1834 50.3%

そのまま飲む 999 27.4%

沸かして飲む 630 17.3%

溜め置きして飲む 28 0.8%

その他 152 4.2%

計 3643 100.0%

N=3643

Q2-2. Q1で「井戸水や湧水」を選ばれた方にお聞きします。
井戸水や湧水は生水を飲みますか。 

割合

そのまま飲む 136 48.6%

沸かして飲む 66 23.6%

浄水器を使って浄水して飲む 39 13.9%

溜め置きして飲む 8 2.9%

その他 31 11.1%

計 280 100.0%

N=280

Q3. Q2-1、Q2-2で「浄水器を使って浄水して飲む」を選ばれた方にお聞きします。
浄水器のタイプはどれですか。

割合

蛇口直結型 908 46.7%

ポット型 481 24.8%

据え置き型 467 24.0%

その他 87 4.5%

計 1943 100.0%

N=1943
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Q4. 購入する場合のミネラルウォーターについて伺います。
購入するミネラルウォーターの銘柄は決まっていますか。

割合

特に決まっていない 3450 79.7%

決まっている 877 20.3%

計 4327 100.0%

N=4327

Q7. 料理の水にこだわりますか
割合

こだわらない 3248 75.1%

こだわる 1079 24.9%

計 4327 100.0%

N=4327

Q8. お茶を入れるときの水にこだわりますか
割合

こだわらない 2970 68.6%

こだわる 1357 31.4%

計 4327 100.0%

N=4327

Q9. 家庭で使う水について節水の工夫はしていますか（複数回答可）
割合

水は流しっぱなしにしないようにこまめに止める 3464 80.1%

洗濯に残り湯を使う 2131 49.2%

お風呂のお湯は追い炊きして何度か使う 1212 28.0%

水を細くして使う 1207 27.9%

節水型トイレ・節水シャワーなど節水機器を使う 884 20.4%

雨水を使う 150 3.5%

その他 309 7.1%

計

N=4327

Q10. 家庭の排水について気をつかっていることはありますか（複数回答可）
割合

皿などの汚れをとってから洗う 2216 51.2%

調理に使った油は流しから流さないようにしている 2996 69.2%

洗濯の洗剤は使い過ぎないようにしている 2573 59.5%

お米のとぎ汁は植え木などに撒いている 646 14.9%

トイレはコンポストトイレ（バイオトイレ）にしている 27 0.6%

その他 460 10.6%

計

N=4327
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Q11. 家の中で何に一番水を使っていると思いますか。
割合

風呂 2615 60.4%

洗濯 907 21.0%

炊事 417 9.6%

トイレ 364 8.4%

庭の水やり 11 0.3%

その他 13 0.3%

計 4327 100.0%

N=4327

Q13. 浄水場にいったことがありますか。
割合

ない 3317 76.7%

ある 1010 23.3%

計 4327 100.0%

N=4327

Q14. あなたの家（地域）には下水道設備がありますか、それとも浄化槽ですか。
割合

下水 2913 67.3%

わからない 848 19.6%

浄化槽 539 12.5%

その他 27 0.6%

計 4327 100.0%

N=4327

Q15. 下記の質問項目について、共感度5段階でお答えください。
日本の上水道はきれいだと思う

割合

共感する 2306 53.9%

やや共感する 1485 34.7%

どちらでもない 335 7.8%

あまり共感しない 111 2.6%

共感しない 38 0.9%

計 4275 100.0%

N=4275

日本の下水道設備は過剰だと思う
割合

共感する 147 3.4%

やや共感する 375 8.8%

どちらでもない 2105 49.3%

あまり共感しない 1031 24.1%

共感しない 613 14.4%

計 4271 100.0%

N=4271
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上水道の水はおいしくない
割合

共感する 547 12.9%

やや共感する 1267 29.8%

どちらでもない 1354 31.8%

あまり共感しない 763 17.9%

共感しない 322 7.6%

計 4253 100.0%

N=4253

地下水はもっと利用した方がいい
割合

共感する 821 19.3%

やや共感する 1289 30.4%

どちらでもない 1421 33.5%

あまり共感しない 551 13.0%

共感しない 163 3.8%

計 4245 100.0%

N=4245

雨水はもっと利用するべきだ
割合

共感する 2001 47.1%

やや共感する 1401 32.9%

どちらでもない 520 12.2%

あまり共感しない 218 5.1%

共感しない 112 2.6%

計 4252 100.0%

N=4252

日本の湖はきれいだ
割合

共感する 245 5.8%

やや共感する 1094 25.8%

どちらでもない 1653 39.0%

あまり共感しない 1005 23.7%

共感しない 243 5.7%

計 4240 100.0%

N=4240

日本の川はきれいだ
割合

共感しない 298 7.1%

やや共感する 1179 28.0%

どちらでもない 1420 33.7%

あまり共感しない 1099 26.1%

共感する 213 5.1%

計 4209 100.0%

N=4209
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日本の海はきれいだ
割合

共感する 114 2.7%

やや共感する 837 19.8%

どちらでもない 1399 33.0%

あまり共感しない 1355 32.0%

共感しない 532 12.6%

計 4237 100.0%

N=4237

家庭の排水についてもっと気を使った方がよい
割合

共感する 2526 59.1%

やや共感する 1456 34.1%

どちらでもない 251 5.9%

あまり共感しない 32 0.7%

共感しない 11 0.3%

計 4276 100.0%

N=4276

あなたご自身についてご回答ください
Q17. 性別

割合

女性 3100 71.6%

男性 1227 28.4%

計 4327 100.0%

N=4327

Q18. 年代
割合

20歳未満 17 0.4%

20～24歳 86 2.0%

25～29歳 273 6.3%

30～34歳 646 14.9%

35～39歳 955 22.1%

40～44歳 837 19.3%

45～49歳 583 13.5%

50～54歳 432 10.0%

55～59歳 220 5.1%

60歳以上 278 6.4%

計 4327 100.0%

N=4327
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Q19. ご職業
割合

専業主婦 1009 23.3%

一般事務・企画・経営関連職系 630 14.6%

アルバイト・パート・フリーター 476 11.0%

専門サービス職系 353 8.2%

仕事はしていない 208 4.8%

公共サービス関連職 201 4.7%

商工自営業・フリーランス・SOHO 192 4.4%

IT関連技術職系 172 4.0%

販売・サービス職系 159 3.7%

クリエイティブ職系 123 2.8%

建築・土木関連技術職系 113 2.6%

学生 94 2.2%

経営者・管理職 93 2.2%

営業職系 87 2.0%

メカトロニクス関連技術職系 82 1.9%

労務系 68 1.6%

専門職系 62 1.4%

その他技術職系 59 1.4%

農林漁業 14 0.3%

その他 132 3.1%

計 4327 100.0%

N=4327

Q20. 働き方について当てはまるものをお選びください
割合

あなたと配偶者、両方働いている 1331 36.8%

あなたのみ働いている 1270 35.1%

あなたの配偶者のみ働いている 822 22.7%

どちらも働いていない 196 5.4%

計 3619 100.0%

Q21. 現在の同居家族であてはまるものを選択してください。（複数回答可）
割合

配偶者 2735 63.2%

こども 1776 41.0%

両親（自分にとっての・配偶者にとっての） 841 19.4%

ひとり暮らし 781 18.0%

祖父母 64 1.5%

孫 11 0.3%

その他 242 5.6%

計

N=4327

Q22. お子様の年齢を教えてください。
割合

それ以上 898 20.8%

小学校低学年（7～9歳） 398 9.2%

4～6歳 365 8.4%

2～3歳 329 7.6%

1歳以下 297 6.9%

中学生（13～15歳） 292 6.7%

小学校高学年（10～12歳） 253 5.8%

計

N=4327

Q23. 現在のお住まい
割合

戸建て 1846 42.7%

マンション 1718 39.7%

アパート 660 15.3%

その他 103 2.4%

計 4327 100.0%

N=4327
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